A.

- vodní plocha – přirozená či umělá?

- v jaké hornině?

- les v okolí vodní plochy – pravděpodobný vegetační stupeň

- využití pole vlevo za lesem

- může to být na Tišnovsku?

- které faktory hovoří pro, které proti?

B.

- celkový názor na krajinu

- kopce v pozadí – co to je?

- typické dvě architektonické dominanty na obzoru – odkud je to foceno?

- využití krajiny v popředí

- kopec uprostřed snímku:

a) co zapříčinilo jeho zvláštní tvar

b) jaké tam zřejmě bude podloží

c) co nám to říká o krajině v popředí jako celku, ve srovnání s kopci vzadu?

- výrazná bíle kvetoucí rostlina vpravo dole – druh?

- co podmiňuje výskyt této zvláštní rostliny? Kde se s ní na Jižní Moravě setkáme?

C.

- vegetace – spíše smrky s příměsí bříz a dalších listnáčů

- 4./5. vegetační stupeň

- reliéf zarovnaných plošin

- nevýrazné svahy

- říčka vedle silnice – pramenná oblast?

- samostatná stavení
D.

- první dojem z krajiny

- říční koryto / směr toku řeky (podle jezu)

- využití dominantní části svahu

- směr toku řeky + využití svahu = přibližná orientace svahu
- velikost a charakter koryta + vegetační stupeň = horní/střední/dolní tok?

E.

- údolí – co je v pozadí?

- skály tvořené jakou horninou?

- strmá kaňonovitá údolí v rámci Jižní Moravy

- suché / říčním tokem protékané údolí

- problematika vegetační stupňovitosti – jaký fenomén může být patrný ze snímku?
F.
- vinohrady

- zalesněné kopce, spíše samostatný masiv

- prosvítají bílé skály

- vysílač na vrcholu

- charakter sídel: spíše větší / menší?

- nevidíme typické vodní dílo

- nevidíme typická stepní lada

- co to je za krajinu, z jaké strany se na ni díváme?

G.

- co nás zaujme na první pohled?

- k čemu slouží / sloužilo oplocení v pravé části snímku?

- silnička vedoucí k „posedu“ – jakou má / měla funkci?

- celková konfigurace terénu – můžeme být někde u Břeclavi, Mikulova…?

- kultivovanost a využívání krajiny = poloha v „jádru“ či „periferii“

H.

- celková členitost krajiny – Česká vysočina / Karpaty

- využití půdy předposledního hřebene před horizontem – vzájemná konfigurace lesů a pastvin

- vegetační stupeň – cca. 5.

- stromy v popředí – jejich funkce

- mohou být pro danou krajinu nějak typické? Čím?

I.

- výrazný skalnatý suk

- xerotermní vegetace (duby)…pravděpodobná orientace svahu

- kde máme na jižní Moravě vápence?

- vápence pohledově dominantní?

- okolní kopce – Karpaty / Česká vysočina

- členitost reliéfu, hluboká údolí
